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Pour une meilleure visualisation des 
éléments, les différents composants de 
la salle d’accueil de votre web-
conférence peuvent être affichés ou 
masqués.

Voici la disposition de votre salle 
d’accueil par défaut :

La disposition de la salle d’accueil
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La présentation

Les webcams

Le panneau des 
discussions

Le panneau 
des utilisateurs
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Cliquez à 
nouveau sur 
l’icône pour 
afficher le 
panneau des 
utilisateurs

Avec cet icône 
« Utilisateurs » vous pouvez 
masquer les panneaux des 
discussions et des 
utilisateurs
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Cliquez ici pour 
masquer la 
présentation 

Cliquez ici pour 
afficher la 
présentation 



Dans le menu paramètres vous trouverez 
des contrôles liés à la disposition des 
éléments de l’interface.

En tant que participant vous pouvez 
disposer de votre interface selon vous 
préférences. Cela n’empêche pas que le 
modérateur puisse à un moment donné ou 
dans une web-conférence en particulier, 
forcer la mise en page de tous les 
participants.

Les options de mise en page
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Cliquez sur l’option
« Paramètres » pour 
accéder aux contrôles de 
la mise en page de 
l’interface.
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Dans le menu « Application » 
vous avez l’option 
« Type de mise en page »

Affichez le menu déroulant pour 
choisir l’une des options 
proposées.
Par défaut BBB vous propose 
« mise en page intelligente »
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Dans l’option « centrer sur 
la présentation », les 
webcams sont plus petites 
et placées en bas du 
panneau des discussions

L’option « centrer sur la 
vidéo » a l’effet inverse. La 
présentation apparaît plus 
petite et les webcams 
figurent au centre de 
l’écran 
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Profil Présentateur

Le présentateur peut définir 
sa propre mise en page, mais 
il peut aussi forcer celle de 
tous les utilisateurs.

L’option « Personnalisé » vous 
permet de déplacer la bandeau 
des webcams autour de la 
présentation et d’ajuster 
(agrandir/réduire) la zone des 
webcams. 
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Une fois l’option « Personnalisé » 
choisie et sauvegardée, déplacez les 
webcams. 
Sélectionnez-les et glissez-les vers 
votre zone préférée.

Vous pouvez les placer au-
dessus, à gauche, à droite et 
en-dessous de la 
présentation.
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Ajustez le rapport entre 
les webcams et la zone 
de présentation.

Placez le curseur sur le haut 
de la zone de présentation 
et/ou sous celle des 
webcams affichées jusqu'à 
ce qu'une icône de 
redimensionnement 
s’affiche.
Puis, redimensionnez-la à 
votre guise



Conclusion

Une difficulté, une question ?

Contactez votre assistance académique

Nous avons vu  : 

• la disposition de la salle d’accueil d’une web-conférence

• les options de mise en page.
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